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»  Componente Curricular e tema

e  Quinta-feira—02/09/2021
- Matematica — Aula na TBC — D9 - Relacionar a determinacdo do ponto de intersecdo de duas ou mais retas
com a resolucdo de um sistema de equagdes com duas incognitas.
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MATEMATICA

DESCRITOR

» D9 - Relacionar a determinacdo do ponto de
intersecdo de duas ou mais retas com a resolucao de
um sistema de equac¢Bes com duas incognitas.

Para essa aula é importante:

- assistir a videoaula.

Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br/.
Acesso em: 15 jul. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.

procurem

ATIVIDADE 0] s e wone

(SAEB) Na promocéo de uma loja, uma calca e uma
camiseta custam juntas R$ 55,00. Comprei 3 calcas
e 2 camisetas e paguei o total de R$ 140,00.

o 20 »

Sabendo que “U” representa a reta de equagao 3x +2y
=140 e “v” a reta de equagdo X +y = 55, em que X
representa a quantidade de calca e y a quantidade de
camisetas, a solucdo do sistema formado pelas
equacgdes de “U” e “v” ¢é o par ordenado:

(A) (40, 15).
(B) (15, 40).
(C) (35, 20).
(D) (30, 25).
(E) (25, 30).

Disponivel em: http://gg.ga/vkjjg. Acesso em: 03 ago. 2021.

ATIVIDADE 02 mmm wseie wa oo

(SAEPE) Duas retas r e s sdo concorrentes em um
plano cartesiano. As equagOes dessas retas sao,
respectivamente, 2x + 3y =14 e3x +y=7.

O ponto de intersecdo dessas retas €

(A) (=5 8).
(B) (1,4).
(€) (2,3).
(D) (5, 4).
(E) (14,7).

Disponivel em: http://gg.gg/vkijjg. Acesso em: 03 ago. 2021.
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ATIVIDADE 03 M s s sacson s

(SAEPE) As retas, cujas equagdes sdo 2x—3y =2 e
X =— 2, se interceptam no ponto

A (-2,2).

B) (-2,-2).

C) (2,-2).

(D) (-2,0).

(E) (2,-3).

Disponivel em: http://gg.ga/vkijjg. Acesso em: 03 ago. 2021.

ATIVIDADE 04 S s was s s

(SEAPE) No plano cartesiano abaixo, a reta r tem
equacdo y = mx + n e a reta s tem equacdo y = px +
q.
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De acordo com essa representacgéo,

(A) m>0ep<0.
(B) m>0eq<0.
(C) m<Oep>0.
(D) n<0eqg<O.
(E) n<0Oep>0.

Disponivel em: http://gg.gg/vkjjg. Acesso em: 03 ago. 2021.
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